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Q1 Optional Personal Data
Answered: 3 Skipped: 6

# NAME: DATE

1 Vivian Simmons 6/30/2020 1:10 PM

2 Noah Leatherman 6/26/2020 7:59 AM

3 nixon wright 6/26/2020 7:10 AM

# COMPANY: DATE

 There are no responses.  

# ADDRESS: DATE

1 2107 Whitney Road 6/30/2020 1:10 PM

2 1920 Old Beattys Ford Rd 6/26/2020 7:59 AM

3 9706 FERNSPRAY RD 6/26/2020 7:10 AM

# ADDRESS 2: DATE

 There are no responses.  

# CITY/TOWN: DATE

1 Winston-Salem 6/30/2020 1:10 PM

2 Catawba 6/26/2020 7:59 AM

3 CHARLOTTE 6/26/2020 7:10 AM

# STATE: DATE

1 NC 6/30/2020 1:10 PM

2 NC 6/26/2020 7:59 AM

3 NC 6/26/2020 7:10 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name:

Company:

Address:

Address 2:

City/Town:

State:

ZIP:

Country:

Email Address:

Phone Number:
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# ZIP: DATE

1 27106 6/30/2020 1:10 PM

2 28609 6/26/2020 7:59 AM

3 28215-7020 6/26/2020 7:10 AM

# COUNTRY: DATE

1 USA 6/30/2020 1:10 PM

2 USA 6/26/2020 7:59 AM

3 United States 6/26/2020 7:10 AM

# EMAIL ADDRESS: DATE

1 vsimmons@gardner-webb.edu 6/30/2020 1:10 PM

2 nleatherman@gardner-webb.edu 6/26/2020 7:59 AM

3 nixonwright@hotmail.com 6/26/2020 7:10 AM

# PHONE NUMBER: DATE

1 336-577-4496 6/30/2020 1:10 PM

2 8285141708 6/26/2020 7:59 AM

3 7044496182 6/26/2020 7:10 AM

33.33% 3

66.67% 6

Q2 Are you male or female?
Answered: 9 Skipped: 0

TOTAL 9

Male

Female
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Q3 Are you now married, widowed, divorced, separated, or never married?
Answered: 9 Skipped: 0
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11.11% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

88.89% 8

TOTAL 9

Married

Widowed

Divorced

Separated

Never married
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Married

Widowed

Divorced

Separated

Never married

Q4 Were you the first member of your family to attend college?
Answered: 9 Skipped: 0

Yes

No

Maybe
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33.33% 3

66.67% 6

0.00% 0

TOTAL 9

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Maybe

Q5 What is your expected date of Graduation
Answered: 9 Skipped: 0

May 2012

August 2012

December 2012

May 2013

August 2013

December 2013

May 2014

August 2014

December 2014

May 2015

August 2015

December 2015

May 2016

August 2016

December 2016

May 2017
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August 2017

December 2017

May 2018

August 2018

December 2018

May 2019

August 2019

December 2019

May 2020

August 2020

December 2020

May 2021

August 2021

December 2021

May 2022

August 2022

December 2022
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0.00% 0
TOTAL 9
December 2022

57.14% 4

42.86% 3

Q6 Are you enrolled in the Undergraduate:
Answered: 7 Skipped: 2

TOTAL 7

Day Program

GOAL (evening)
Program
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Day Program

GOAL (evening) Program

Q7 Which of the following is your Area of Concentration:
Answered: 7 Skipped: 2
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14.29% 1

28.57% 2
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TOTAL 7
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International
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Accounting
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International Business

Marketing

Management Information System.

Sport Management

Q8 Are you a member of any professional organizations?
Answered: 7 Skipped: 2
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100.00% 7

0.00% 0

0.00% 0
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TOTAL 7

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

None

CPA

CMA

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

None

CPA

CMA

Other (please specify)

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q9 Professional Exams Passed (all that apply):
Answered: 0 Skipped: 9

Total Respondents: 0  

!  No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

CPA

CMA

Other (please specify)
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

14.29% 1

28.57% 2

42.86% 3

0.00% 0

14.29% 1

Q10 What are your plans immediately after graduation?
Answered: 7 Skipped: 2

TOTAL 7

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 advancement with current employer 6/30/2020 1:17 PM

Seek Employment

Attend or
already...

Both Seek
Employment a...

None

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Seek Employment

Attend or already attending Graduate School

Both Seek Employment and Attend Graduate School

None

Other (please specify)

Q11 Which of the following categories best describes your CURRENT
employment status?

Answered: 4 Skipped: 5
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25.00% 1

75.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 4

Employed,
working 1-39...

Employed,
working 40 o...

Not employed,
looking for...

Not employed,
NOT looking ...

Retired

Disabled, not
able to work

Self-employed

Military
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Employed, working 1-39 hours per week

Employed, working 40 or more hours per week

Not employed, looking for work

Not employed, NOT looking for work

Retired

Disabled, not able to work

Self-employed

Military

Q12 Job Information
Answered: 3 Skipped: 6
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100.00% 3

66.67% 2

66.67% 2

66.67% 2

66.67% 2

66.67% 2

66.67% 2

66.67% 2

# JOB TITLE DATE

1 LPN 7/7/2020 7:38 AM

2 Clinic Administrator 6/30/2020 1:19 PM

3 Customer Service Team Manager 6/26/2020 7:16 AM

# COMPANY NAME DATE

1 Novant Health Inc 6/30/2020 1:19 PM

2 piedmont airlines (AA) 6/26/2020 7:16 AM

# ADDRESS DATE

1 2085 Frontis Plaza Drive 6/30/2020 1:19 PM

2 5501 Josh Birmingham Pkwy, 6/26/2020 7:16 AM

# CITY, DATE

1 Winston-Salem 6/30/2020 1:19 PM

2 charlotte 6/26/2020 7:16 AM

# STATE DATE

1 NC 6/30/2020 1:19 PM

2 NC 6/26/2020 7:16 AM

# ZIP DATE

1 27103 6/30/2020 1:19 PM

2 28215 6/26/2020 7:16 AM

# EMAIL DATE

1 vjsimmons@novanthealth.org 6/30/2020 1:19 PM

2 nwright5@gardner-webb.edu 6/26/2020 7:16 AM

# TELEPHONE DATE

1 336-718-4510 6/30/2020 1:19 PM

2 7044496182 6/26/2020 7:16 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

JOB TITLE

COMPANY NAME

ADDRESS

CITY,

STATE

ZIP

EMAIL

TELEPHONE

Q13 Offered or Present Yearly Salary Range
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25.00% 1

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

25.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

Answered: 4 Skipped: 5

TOTAL 4

DON'T KNOW YET

$10,000 -
$20,000

$20,001 -
$30,000

$30,001 -
$40,000

$40,001 -
$50,000

$50,001 -
$60,000

$60,001 -
$70,000

$70,001 -
$80,000

$80,001 +
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DON'T KNOW YET

$10,000 - $20,000

$20,001 - $30,000

$30,001 - $40,000

$40,001 - $50,000

$50,001 - $60,000

$60,001 - $70,000

$70,001 - $80,000

$80,001 +

Q14 Is your current job or Job offer in your field or related field?
Answered: 4 Skipped: 5



10-Senior-Undergraduate-Day-DCP-Survey

14 / 23

50.00% 2

50.00% 2

TOTAL 4

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

33.33% 2

0.00% 0

50.00% 3

16.67% 1

Q15 Graduate school Status?
Answered: 6 Skipped: 3

TOTAL 6

Have already
Applied

Planning to
apply (not y...

Already
Attending

Not sure yet
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Have already Applied

Planning to apply (not yet applied)

Already Attending

Not sure yet
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Q16 Degree Sought
Answered: 4 Skipped: 5

# RESPONSES DATE

1 MBA 7/9/2020 4:38 PM

2 MBA 7/6/2020 11:24 AM

3 MSA 6/26/2020 9:33 AM

4 Business Administration 6/26/2020 7:17 AM

Q17 List the name of Universities you have applied, plan to attend or are
already attending:

Answered: 4 Skipped: 5

# RESPONSES DATE

1 Gardner-Webb University 7/9/2020 4:38 PM

2 GWU 7/6/2020 11:24 AM

3 Wake Forest 6/26/2020 9:33 AM

4 Gardner-webb 6/26/2020 7:17 AM

0.00% 0

100.00% 7

Q18 Are you a member of a professional organization
Answered: 7 Skipped: 2

TOTAL 7

Yes

No
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Yes

No
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Q19 List the professional organization you are member:
Answered: 0 Skipped: 9

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  

Q20 Please respond to the following statements by rating them on a scale
of 1 – 5, where (5) Strongly Agree, (4) Agree, (3) Undecided (2) Disagree

(1) Strongly Disagree.
Answered: 7 Skipped: 2

A) My
education in...

B) My
education in...
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C) I would
recommend a...

D) I would
encourage my...

E) Quality of
academic...

F) The
capstone cou...
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G) There was
enough...

H) Internships
and co-ops w...

I) Writing and
speaking...
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Strongly Disagree Disagree Undecided Agree

Strongly Agree N/A

J) My
education at...

K)
Internationa...
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 STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE UNDECIDED AGREE STRONGLY
AGREE

N/A TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

A) My education in my
chosen field of study at
Gardner-Webb
University has
adequately prepared me
for graduate and
professional study.

B) My education in my
major field of study at
Gardner-Webb
University has
adequately prepared me
for a job/career.

C) I would recommend
a friend/relative to the
School of Business if
he/she plans to study at
Gardner-Webb
University.

D) I would encourage
my children to study in
this department if they
plan to study the
concentrations offered

E) Quality of academic
advising was adequate

F) The capstone course
was adequate to my
needs

G) There was enough
technological infusion in
the School of Business
classes

H) Internships and co-
ops were enriching to
the curriculum

I) Writing and speaking
courses I took helped
me to communicate
more effectively

J) My education at
Gardner-Webb
University enhanced my
problem solving skills

K) International courses
improved my
understanding of other
economies and their
cultures

Q21 Please write any comments that you think will help the Department in
improving its curriculum
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Answered: 1 Skipped: 8

# RESPONSES DATE

1 The department should continue with the trend of curriculum and encouraging more zoom as a
means to connecting with students interactively.

6/26/2020 7:23 AM

Q22 Are you planning, have attained or are in the process to attain any of
the following:
Answered: 7 Skipped: 2
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Yes, I am planning Yes, I am Participating Yes, I have attained No

A) Obtaining
Certificatio...

B) Volunteer
Service. I...

C) Military
Service. I p...

D) Other.
Presently I ...
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 YES, I AM
PLANNING

YES, I AM
PARTICIPATING

YES, I
HAVE
ATTAINED

NO TOTAL

A) Obtaining Certification. I plan on participating in an
internship, residency, or apprenticeship program in order to
obtain certification in the career I have chosen.

B) Volunteer Service. I plan on participating in a volunteer
project or program for a period of time or am awaiting a
response to my application for a volunteer/service position.

C) Military Service. I plan to enter the military.

D) Other. Presently I am not seeking employment because I will
be traveling, want to take some time off, or have family
obligations.


